

Městský úřad Hradec nad Moravicí

Oddělení výstavby a územního plánování

Opavská 265, 747 41 Hradec nad Moravicí

Spis. zn.: H/4115/2022/OVaÚP/mr
Č.j.: měúh 4132/2022
Vyřizuje: Dagmar Mrůzková
oprávněná úřední osoba
Telefon: 553 783 937 , 725 666 083
E-mail: dmruzkova@muhradec.cz

V Hradci nad Moravicí dne 6.9.2022

Poskytnutí informací

Městský úřad Hradec nad Moravicí, oddělení výstavby a územního plánování, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. e) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), obdržel žádost o sdělení, kterou dne 1.9.2022 podala

(dále jen "žadatel"), v souvislosti s vedenými řízeními stavebního úřadu, umístění elektrického vedení, Hradec nad Moravicí, poz. parc. č. 2025/6, k.ú. Hradec nad Moravicí – rozšíření kNN od společnosti ČEZ Distribuce, a.s., týkající se požadavku připojení pozemků ve vlastnictví pana [redacted] na distribuční síť el. energie.

Obsahově stejnou žádost, směřovanou k rukám pana starosty města Hradec nad Moravicí, evidovanou pod č.j. 4084/2022, jste podala rovněž dne 1.9.2022, v této žádosti se odkazujete na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a žádáte poskytnutí informací ve výše uvedené věci, tzn. dotaz na zahájená nebo již vedená řízení zdejším stavebním úřadem.

Citace:

- zda je Městským úřadem v Hradci nad Moravicí, oddělením výstavby a územního plánování, jako příslušným stavebním úřadem, zahájeno a vedeno územní řízení, řízení o umístění stavby či jakékoli jiné řízení v souvislosti s protlačovaným shora označeným záměrem realizace stavby. Pokud je vedeno nějaké řízení, žádám o sdělení, jaké, kdy bylo zahájeno, na základě jakého návrhu, v jaké fázi se řízení nachází a kdo jsou účastníci řízení, neboť tímto je hrubě zasahováno do mých vlastnických i jiných práv, mimo jiné tím, že je stavba opakovaně umísťována bez mého vědomí a souhlasu mimo jiné na mé pozemky a do míst, kde je již od roku 2005 dokončena stavba všech našich zkolaudovaných nemovitostí jako celku, oplocení, včetně zbudovaného vjezdu a všech zpevněných ploch a jejich připojení na příjezdovou komunikaci (vše se souhlasem všech dotčených vlastníků tedy zejména i Města Hradec nad Moravicí a podle požadavku příslušného stavebního úřadu a, to jako podmínka kolaudace nemovitosti v roce 2005), kdy takto jsou naše nemovitosti v dobré víře a beze změn užívání od kolaudace nepřetržitě až doposud.*
- Pokud shora označená řízení nejsou dosud vedena ani zahájená, žádám o sdělení, zda již byly doručeny nějaké návrhy či žádosti na jejich zahájení, kdy žádám také o zaslání fotokopií všech již doručených žádostí a návrhů, včetně jejich příloh.*

Stavební úřad, v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, poskytuje tyto informace:

- k bodu 1 – stavební úřad k dnešnímu dni neeviduje žádné podání týkající se územního nebo jiného řízení za účelem umístění energetické stavby pro připojení pozemků ve vlastnictví pana [redacted] na distribuční síť společnosti ČEZ Distribuce, a.s.;

- k bodu 2 – současně stavební úřad sděluje, že mu nebyly doručeny žádné návrhy či žádosti na jejich zahájení.

„otisk úředního razítka“

MĚSTSKÝ ÚŘAD PRAHA 10 - PRAHA 10

Oddělení

Dagmar Mrůzková
referentka oddělení výstavby a územního plánování,
pověřená vedením oddělení výstavby a územního plánování

Obdrží:

